

影院看奥运，这酷爽你体验过么？

屏幕大气氛好，长沙各影院的定价在40元至70元不等

长沙晚报全媒体记者 陈登辉 实习生 梁珏

在长沙的电影院，除了看电影，还能看什么？巴黎奥运会正在火热进行中。在这个充满法式浪漫与奥运热情的盛夏，花一张电影票的钱，就可以在影院看奥运比赛，不仅屏幕大，而且又酷又爽，主打一个氛围好。

4日，记者购票前往影院沉浸式体验了一番。伴随着中国奥运健儿的出色表现，欢呼声与掌声不断，仿佛置身于比赛现场。

每次得分都响起热烈掌声

晚8时30分，中影星美国际影城万家丽店2号影厅内，2024年巴黎奥运会乒乓球男子单打决赛正在紧张进行中。

“太紧张了，我已经很多天没睡着觉了。”观众吉吉是樊振东的忠实粉丝，得知在影院也能看这场比赛，便特意和朋友早早买票，想在大银幕上见证“小胖”夺得个人首枚奥运男单金牌，冲击“大满贯”的历史性时刻。

比赛刚开始时，观众都稍显冷静，影厅内鸦雀无声。但随着赛况变得激烈，每一次比分变动都牵动着在场观众情绪，大家开始边看边评论，经常欢呼，偶尔惋惜，还有控制不住的阵阵尖叫。

第五局开局时瑞典选手莫雷高德频频失误，比分来到10:3，樊振东手握7个赛点。但莫雷高德放手一搏，连

追5分，这让影厅内气氛紧张起来。

“好球！”“漂亮！”当樊振东顶住压力，以一记干脆的反手直线赢下比赛时，影厅氛围也达到沸点，观众止不住地鼓掌、欢呼，摇动手中的国旗以庆祝中国队的胜利。

在随后的颁奖仪式上，影厅观众也纷纷自发起立，齐唱国歌。

“来电影院人多，气氛好，跟着其他观众一起紧张的时候，仿佛自己就在比赛现场。”观众刘先生告诉记者，这次是全家五口人出动，陪小乒乓球迷来影院追“星”，“小朋友还特地把樊振东同款球拍带来影院，为他加油助威。”



↑长沙电影院里，不少影迷观看奥运会比赛直播。均为长沙晚报全媒体记者 陈登辉 实习生 梁珏 摄影报道

影院为入场观众提供国旗和贴纸等。

票价与普通电影票价相当

据了解，此次中影和央视联合启动的“影院看奥运”活动，首次实现了国内观众在电影院观看奥运会直播。

在猫眼、淘票票、中影电影通小程序等购票平台上，“影院看奥运”的板块十分显眼。

记者观察到，购票采用预约拼场放映，影院为每一场次都设置了开场人数，只要满足相应人数即可拼场成功。如果达不到开场人数，票款将原路退回。不同影院开场条件不同，部分场次需50人，最低的仅需2人。以8月9日晚9时开始直播的乒乓球男团决

赛场为例，截至7日晚10时发稿前长沙有8家影院可拼场，最低5人开场，已有500多人在猫眼上表示想去影院观看。

关于票价，根据猫眼电影小程序的数据，长沙各影院的定价在40元至70元不等，与一张电影票的价格相当。

记者了解到，7月28日至8月12日，直播内容包含巴黎奥运会开、闭幕式及20场赛事，赛事项目有乒乓球、羽毛球、跳水、排球、篮球、足球等，涵盖中国队的传统优势项目和有较大粉丝群体的热门项目比赛。

“从目前售票情况看，观众以年轻人为主。”中影星美国际影城万家丽店工作人员告诉记者，7月30日晚的乒乓球混双铜牌争夺赛和决赛，上座率达到80%，“那天有许多‘莎头组合’的粉丝，特地来影院为其‘打call’。”

“我们为入场观众发放了国旗和贴纸等，观众可一边观看一边为中国选手摇旗呐喊。”在该工作人员看来，“影院看奥运”给了观众更多选择，吸引了一批爱看体育比赛的观众来影院感受大银幕观赛氛围。

东海梭子蟹搅动长沙美食江湖

马王堆海鲜水产批发市场一天卖出2.5万公斤

长沙晚报8月7日讯(全媒体记者 刘捷萍 实习生 王锦鹏)夏季长沙美食江湖，又添新成员，东海的梭子蟹“爬上”市民餐桌。8月7日凌晨，在马王堆海鲜水产批发市场，成筐的梭子蟹成为抢手货，刚从冷链车上下来就被一抢而空。

市场：一天卖出2.5万公斤

随着东海“小开渔”，江苏等地梭子蟹集中开捕发往长沙，马王堆海鲜水产批发市场成为第一站。

7日凌晨1时许，一辆辆冷链车开进市场，车门还没打开，就被“抢鲜”的商贩团团围住。

车门打开，只见一个个约1米高的塑料水桶整齐码放，装满海水的桶里装着成筐的螃蟹。车顶垂下的皮管则不断向水桶内注入氧气。“螃蟹装在塑料桶里，水温要保持在10℃以下，水里还要充氧，这样存活率才能高一些。”大渔海产的老老板戴一郎说，现在市场的梭子蟹主要来自江苏的吕四港和射阳港，

路上大概12个小时，运输车赶到长沙一般在凌晨。

从车上卸下的螃蟹，一筐筐立着摆放。“称重、称重……”此起彼伏的叫喊声中，一车5000公斤螃蟹片刻就被商贩“瓜分”。

“梭子蟹肉质细嫩，味道鲜美，营养丰富，在内陆城市的消费需求一直较为旺盛。8月4日上市第一天，市场6车梭子蟹一抢而空，近三日每日交易量为2.5万公斤左右。梭子蟹销售高峰期每年的8月至10月，最多可以达到每天20多车，10万公斤以上。”马王堆海鲜水产批发市场相关负责人介绍。

市民：美味上市争相尝鲜

刚刚上市的梭子蟹，吸引市民纷纷尝鲜。

临近中午，在新兴利海鲜超市，陆陆续续有市民来选购海鲜。58元/500克的梭子蟹，个头都有250克以上。

“现在有新鲜的梭子蟹啦，怎

么卖？”在毛家桥大市场水产区，梭子蟹被摆放在一家水产摊显眼位置，不断有市民前来询问价格。市民周先生挑选了两只，花了68元，打算回家蒸姜葱炒蟹。

在大润发优鲜小程序首页，鲜活梭子蟹被纳入“必买爆款”，100克至150克规格39.8元/500克。

海旺角等海鲜餐厅也推出以梭子蟹为主题的特色菜品，如清蒸梭子蟹、梭子蟹炒年糕、梭子蟹煲等，吸引了众多食客前来品尝。

“今天的统货（不论大小）每500克25元左右，3.5两以下35元，3.5两以上45元。”马王堆海鲜水产批发市场相关负责人告诉记者，8月7日批发价较8月4日刚上市时有所回落。影响价格波动的主要因素包括供应量、市场需求、季节因素以及运输成本等。

随着各地禁渔期结束，浙江、辽宁、山东等地的梭子蟹也会逐步上市。随着上市量逐渐增加，梭子蟹价格将更加“亲民”。



一工会工夫，一车梭子蟹就被抢购一空。长沙晚报全媒体记者 刘捷萍 实习生 王锦鹏 摄影报道

小贴士 挑选梭子蟹：一看二掂三捏

挑选梭子蟹时，除了看个头大小，还得看颜色，蟹壳青、蟹腹白的蟹一定新鲜；再掂重量，分量重的肯定肉就肥；最关键的是捏蟹腿，用手指按压从上往下数第四条腿的关节部分，要是感觉蟹腿松软无力，这蟹肯定不肥。另外，在选购梭子蟹时一定要看蟹的活力，拿在手上会不断挣扎的蟹，烹饪起来肉质紧致。

全省基础设施投资稳步恢复

上半年同比增长3.2%

长沙晚报8月7日讯(全媒体记者 周丛笑 通讯员 邓海龙)记者7日从省统计局了解到，上半年，湖南全力推进项目建设，持续扩大有效投资，积极推动大规模设备更新，全省固定资产投资实现增长。上半年，全省完成固定资产投资同比增长0.4%，剔除房地产开发投资，全省固投增长3.7%。

实体经济投资增速较快。上半年，全省投资同比增长5.6%。其中，采矿业投资下降2.4%，制造业投资增长4.6%，电力、热力、燃气及水的生产和供应业投资增长13.0%。

重大项目投资增长稳定。上半年，全省重大建设项目(指计划总投资为5000万元及以上项目)投资同比增长1.9%。

新质生产力投资持续发力。上半年，全省高技术产业投资同比增长4.7%，其中医药制造业投资增长22.0%，电气机械及器材制造业投资增长13.3%。技改投资降幅比一季度收窄5.5个百分点。

设备更新改造来势较好。上半年，全省设备工器具投资同比增长5.2%，比一季度加快15.5个百分点。

基础设施投资稳步恢复。上半年，全省基础设施投资同比增长3.2%，去年同期下降14.8%。

长沙发布2024年度智能建造领域新型实用技术清单

29项技术列入推广类

长沙晚报8月7日讯(全媒体记者 孙占锋)建筑工业化、智能施工、智慧运维、智能生产、数字设计……7日下午，长沙市住建局在三一麓壹仓创新中心五楼麓壹剧院组织召开“2024年度长沙市智能建造领域新型实用技术推广工作推进会”。会上发布《2024年度长沙市智能建造领域新型实用技术清单》共34项。其中列入推广类的技术有三一SPCS装配整体式叠合混凝土结构技术体系、远大住工集成模块技术等29项，列入培育类的技术有预制轻量化楼梯技术等5项。

三一集团的SPCS装配整体式叠合混凝土结构技术体系，竖向钢筋连接可靠，空腔连续，结构安全，防水性能好，结构整体性好，构件质量轻，装配化程度高；中建五局三公司的中建睿配装配式集成模块化制冷机房技术，其生产好的模块构件在施工现场进行快速组装，从而减少了现场作业量，大幅提高了制冷机房建设安装效率和施工质量；湖南省建筑设计院的HD数字孪生运维管理平台，将数字孪生技术与各行业运维管理深度融合，打造基于Web端的数字孪生运维管理平台；长沙泛一参数的“快模王”系统，可快速解析CAD图纸信息，在云端自动生成BIM模型和工程量清单……推进会现场，部分企业技术人员介绍了纳入本次智能建造领域新型实用技术清单的技术。

清单中，推广类技术29项，培育类技术5项，涵盖了数字设计、建筑工业化、智能生产、智能施工、智慧运维等五大类智能建造领域的新型实用技术。

今年4月，长沙市住建局发文公开征集智能建造领域新型实用技术，旨在建设领域进一步深化改革，推动建设领域科技创新，因地制宜发展建设领域新质生产力，推动全市建筑业向工业化、绿色化、智能化转型升级。据了解，列入长沙市智能建造领域新型实用技术清单的技术，将享受政策支持 and 宣传推广。

我的少年梦 中国梦



中共长沙市委宣传部 长沙市文明办 宣

设计 星辰在线(长沙文明网)